
PRVI CENTAR U BOSNI I HERCEGOVINI
KOJI PRUŽA REZIDENCIJALNU
PODRŠKU LGBTIQ+ ZAJEDNICI.

Fondacija Krila nade u Sarajevu
otvorila je prvu Sigurnu
kuću/sklonište za LGBTIQ+
osobe sa područja Bosne i
Hercegovine.
LGBTIQ+ zajednica u Bosni i
Hercegovini suočava se sa
značajnim izazovima i
opasnostima zbog prevladavajućih
društvenih stavova, diskriminacije
i zakonskih ograničenja. Postoji
značajan nedostatak usluga
podrške i resursa posebno
prilagođenih potrebama LGBTIQ+
pojedinaca/ki u Bosni i
Hercegovini. Pristup podršci za
mentalno zdravlje, društvenim
centrima i sigurnim prostorima je
ograničen, ostavljajući mnoge
LGBTIQ+ osobe bez vitalne mreže
podrške.

VAŽNOST SIGURNE
KUĆE/SKLONIŠTA OČITUJE SE U
NEKOLIKO ZNAČAJNIH SEGMENATA:

Fizička sigurnost: LGBTIQ+ osobe često se suočavaju s
diskriminacijom, uznemiravanjem, pa čak i nasiljem zbog
svoje seksualne orijentacije ili rodnog identiteta. Sigurna
kuća/sklonište pruža fizičko utočište od potencijalno
opasnih situacija, poput izbacivanja iz kuće u kojoj su
živjeli sa roditeljima, gdje mogu dobiti psiho-socijalnu
podršku.
Emocionalna podrška: Mnoge LGBTIQ+ osobe
doživljavaju odbacivanje i izolaciju od svoje porodice,
prijatelja/ica i zajednica. Sigurna kuća/utočište nudi
poticajno okruženje u kojem se mogu povezati s drugima
koji razumiju njihova iskustva i pružaju empatiju, potvrdu i
ohrabrenje, kroz pružanje stručne pomoći.
Prihvaćanje i afirmacija: U sigurnoj kući LGBTIQ+
osobe mogu biti autentične, bez straha od osude ili
diskriminacije. Biti u okruženju koje potvrđuje njihovu
autentičnost pomaže u njegovanju samoprihvaćanja,
samopoštovanja i osjećaja pripadnosti.

SIGURNA KUĆA ZA LGBTIQ+ OSOBE KLJUČNA JE ZA OSIGURANJE FIZIČKE SIGURNOSTI, PRUŽANJE
EMOCIONALNE I PSIHO-SOCIJALNE PODRŠKE, NUĐENJE PRISTUPA RESURSIMA, POTICANJE IZGRADNJE
ZAJEDNICE I PROMICANJE OBRAZOVANJA I SVIJESTI. SLUŽI KAO SVJETIONIK NADE I SOLIDARNOSTI U

SUOČAVANJU S NEDAĆAMA I POMAŽE U STVARANJU INKLUZIVNIJEG I PRAVEDNIJEG DRUŠTVA ZA SVE.



siguran smještaj za LGBTIQ+ osobe koje su ostale bez doma
hranu tokom boravka u kući

higijenu, odjeću i druge potrepštine tokom boravka u kući
psihoterapijsku i savjetodavnu podršku

pravne savjete i podršku
jačanje ličnih kapaciteta kao osnove za ostvarenje samostalnog života

Ukoliko si LGBTIQ+ osoba iz BiH i roditelji su te izbacili iz kuće ili doživljavaš
maltretiranje, uslovljavanje ili drugi oblik nasilja od strane ukućana zbog toga

što si LGBTIQ+ osoba, mi smo tu za tebe da ti pružimo prelazno ali
sigurno utočište gdje ćeš moći živjeti autentično i izgraditi svoje

kapacitete za samostalan daljnji život.

Ovaj program direktno osnažuje LGBTIQ+ zajednicu u BiH pružajući
multidisciplinarne usluge koje se bave trenutnom potrebom za sigurnošću, domom

i druženjem. Sigurna kuća/sklonište odmah odgovara na potrebe stanovanja,
pravne i psihoterapijske pomoći, te savjetovanja. Kroz rezidencijalni program

podupiremo naše korisnike/ce u izgradnji ličnih kapaciteta i vještina, te
podržavanju reintegracije kao osnaženih članova/ica našeg društva.

Osnivanje ovog centra je podržano kroz projekat „Ka jednakoj, inkluzivnoj i tolerantnoj Bosni i Hercegovini“ koji se provodi u okviru
zajedničkog programa Evropske unije i Vijeća Evrope „Horizontal Facility za Zapadni Balkan i Tursku“. Sadržaj je isključiva odgovornost

organizacije Krila nade i ni u kom slučaju ne predstavlja zvanične stavove Evropske unije ili Vijeća Evrope.

UKOLIKO IMAŠ POTREBU ILI POZNAJEŠ NEKOG KOME BI TREBALE
USLUGE SIGURNE KUĆE/SKLONIŠTA, MOŽEŠ SE JAVITI NA KONTAKT
FONDACIJE KRILA NADE, NA BROJ TELEFONA: +387 62 772 591 ILI

PUTEM MAILA: LGBTIQSIGURNAKUCA@WINGS-OF-HOPE.BA.

SIGURNA KUĆA/UTOČIŠTE TRENUTNO NUDI:


